

防灾减灾 教育先行

召陵区

本报讯 (记者 张晨阳 通讯员 尹泽卿) 今年5月12日是全国第14个防灾减灾日。5月7日至13日为防灾减灾宣传周。5月12日,召陵区多部门联合开展全国防灾减灾日宣传活动。

召陵区减灾委办公室制作宣传音频,在全区7个镇(街道)175个行政村(社区)通过广播、小喇叭进行宣传,并在各单位网站、微信

公众号上发布相关知识,增强群众的防灾减灾意识。召陵区减灾委成员单位通过摆放防灾减灾知识展板、制作防灾减灾小视频以及向群众发放防灾减灾应急知识宣传资料等方式,增强群众防范、化解灾害的能力。在防灾减灾宣传周期间,召陵区减灾委办公室联合移动运营商向广大群众发送防灾减灾宣传短信12万余条。



5月12日上午,郾城区龙塔街道太行山路社区开展防灾减灾宣传活动。
本报记者 姚晓晓 摄

市粮食和物资储备服务中心

本报讯 (记者 张玲玲) 5月12日,市粮食和物资储备服务中心在市区黄河广场组织开展以“减轻灾害风险 守护美好家园”为主题的“5·12”全国防灾减灾日宣传活动。

“大叔,今天是防灾减灾日。这是我们印制的宣传资料,上面有各类防灾、自救小知识。咱学习一下,可以增强安全防范意识。”在黄河广场,该中心志愿者在严格落实疫情防控要求的前提下,通过摆放防灾减灾知识展板、发放防灾减灾宣传资料及现场讲解等方式,向过往群众宣传普及消防安全、用电用气、气象灾害等各类灾害知识和防范自救基本技能,增强群众的防灾能力。

随后,在市粮食和物资服务中心



灭火应急演练现场。
本报记者 张玲玲 摄

院内,市粮食局直属分局粮油购销总公司专职消防员向员工及群众讲解了防火逃生知识和自救互救常识,并现场进行了灭火应急演练。

龙塔街道社工站

本报讯 (见习记者 刘净琦) “小朋友们,5月12日是全国防灾减灾日。你们知道为什么要设立防灾减灾日吗?”5月11日18时,郾城区龙塔街道社工站开展“线上5·12防震减灾日”主题活动。

社工廉淑娟、何继莹通过线上直播的方式为孩子们讲解了设立防灾减灾

灾日的意义以及面临突发地震时如何自救,并通过情景模拟演练引导孩子在地震来临时不要惊慌、听从指挥,按线路有序避震。通过参与本次线上活动,孩子们不仅掌握了应急避震知识,也进一步增强了防震减灾意识,同时收到了“教育一个孩子、带动一个家庭、辐射整个社会”的良好效果。

企业签署环保守法经营承诺书 共同守护蓝天

本报讯 (记者 熊勇力) 日前,记者从市生态环境局了解到,在该局开展的全市涉挥发性有机物专项执法检查中,执法人员加强环保法律法规宣传,指导企业开展自查,并鼓励其签订环保守法经营承诺书。

市生态环境局相关负责人介绍,此次专项执法检查自4月25日开始,旨在打好污染防治攻坚战,推动我市环境空气质量持续改善。通过签订环保守法经营承诺书,企

业负责人明确了环保主体责任,在保证企业良好运转的同时,将环保意识融入日常管理和发展理念当中,加大环保投入,建设高标准、高质量的污染防治设施,实现经济效益和环境效益共赢。

截至5月10日,我市625家涉挥发性有机物行业企业签订了环保守法经营承诺书,承诺自觉履行污染防治主体责任,严格遵守环境保护法律法规,切实加强污染防治,自觉接受社会监督。

我市技术合同认定登记工作开局良好 第一季度技术合同交易额4000多万元

年初以来,市科技局紧紧围绕市委“单项工作争第一、整体工作创先进”的要求,坚持疫情防控和业务工作两手抓、两促进,全市技术合同认定登记工作开局良好,第一季度技术合同交易额4090.34万元。

强化政策落实。初步完善政策体系,出台《漯河市科技成果转化补助实施细则》《漯河市技术转移示范机构认定管理办法(试行)》,首次认定两家市级技术转移示范机构,对26家企事业单位进行了首期科技成果转化后补助项目评审工作,补助资金共计

100.33万元。

强化学习培训。举办了首期线上河南省初级技术经纪人培训班,273名学员参加培训,240人顺利通过考试并取得(初级)技术经纪人证书,填补了我市本土人员未取得技术经纪人证书的空白。

强化服务指导。依据《技术合同认定登记管理办法》《技术合同认定规则》及日常登记审核合同中出现的问题,梳理汇总出技术合同登记注意事项及意见建议10条,逐县区、分行业、点对点地进行线上沟通指导。截至目前,已服务企业26家50余人次。

马艳玲

郾城区纪委监委第四纪检监察组 为企业复工复产保驾护航

近日,郾城区纪委监委派驻第四纪检监察组把企业复工复产和营商环境作为督导检查重要内容,为企业复工复产保驾护航。

紧盯风险防控点。围绕“四个聚焦”“14个紧盯”监督重点,将常态化疫情防控、复工复产、惠企政策落实、打好三大攻坚战等工作纳入监督重点,列出16条个性化监督清单,有针对性地开展常态化监督。

巩固廉洁自律线。为切实增强职能部门的责任意识、廉洁意识,派驻第四纪检监察组对区工信局16名助企干部开展党风廉政建设专题培训,紧紧围绕从严治党、疫情防控、复工复产和经济社会发展四个方面,引导助企干部以实际行动践行初心使命。

于京伟 徐迪

覆盖基层监督面。派驻第四纪检监察组走访调研莲花医疗用品有限公司、河南豫容包装材料等重点企业,采取暗访排查、问卷调查、现场对话企业负责人等方式,对职能部门“中梗阻”、向企业吃拿卡要等违反廉洁纪律问题进行摸排,并发放廉政监督卡,提供举报电话,畅通诉求渠道,为企业排忧解难。

在走访和调查中,辖区企业对区纪委监委纪检监察组的监督检查表示欢迎,并对区工信局的助企工作给予肯定。目前,该区72家规模以上工业企业以及省食品实验室、健康微生态产业园等重点建设项目已实现复工复产。

市政数局：筑牢数字抗疫网络安全墙

自临颍、郾城疫情发生以来,市政服务和大数据管理局立足本职工作,强化网络安全,确保疫情防控期间市委、市政府政令畅通,坚决打赢这场无硝烟的抗疫保卫战。

通VPN账号400多个,落实了分散办公的防疫要求。对全市电子政务外网主干线路、核心设备、互联网出口等进行全面巡检,全力保障在网设备、线路正常运转,尤其是重点保障全市核酸检测系统、一体化协同办公平台、政务服务平台等重要信息系统平稳运行,切实为疫情防控工作开展提供了强有力的网络保障。

对全市电子政务外网、市政云运行情况进行在线实时监测,时刻感知网络安全态势,及时消除网络安全隐患。目前,共发布网络安全预警、安全事件通报17期,通报用户主机、终端感染木马、病毒等安全事件18起,通报软件、系统漏洞31个,并对3个信息系统发布威胁预警,全力保障电子政务外网网络安全。

以及各相关支撑单位集中办公,根据全市大规模核酸检测实战,及时对核酸检测系统信息登记、采样管理、样本转运、实验室接收、检测结果发布等子系统功能进行优化,为全员核酸检测提供采、送、检、报全流程信息技术支撑。强化应急处置,制订网络、系统切换、云平台应急处置方案,对系统进行全面扩容、备份和压力测试,最大限度满足全市大规模核酸检测工作需要。目前,累计登记受检人信息251万余,全员核酸检测累计4248万人次,系统最大峰值达到每小时61万人。

潘阳

快速部署强保障 网络畅通第一位

组建网络保障小分队,由十余名专业网络工程师及时跟进市疫情防控各专班及政务服务窗口,安排专人负责电子政务外网VPN账号开通工作,第一时间满足抗疫一线、行政审批等工作人员移动办公、赋码转码等需求。目前,已开

未雨绸缪强责任 网络安全是基础

组织7×24小时值守队伍,利用市电子政务外网安全态势感知监管平台,

优化系统强支撑 核酸检测是关键

成立核酸检测技术保障指挥部,召集运营商和漯河市大数据运营有限公

市城乡一体化示范区：做好企业纾困帮扶工作

近日,市城乡一体化示范区开展线上惠企政策培训,助力企业加快复工复产、达产达效。此次培训覆盖全区大中小企业70余家。

市城乡一体化示范区助企办、发改局第一时间组织辖区企业相关人员开展线上培训,对《漯河市进一步纾困解难促进经济增长的若干稳定措

施》进行逐条解读,在线解答相关问题,并要求助企服务官积极走访分包企业,全面深入了解企业的生产经营状况和存在的实际困难,将政策精准推送到位,做好惠企政策落实和纾困帮扶工作,形成各类政策良性互动的局面,持续增强企业发展信心。

除此之外,市城乡一体化示范区助企办指导3家规模以上工业企业在“豫事办”上报物流运输车辆并纳入“一卡一机一平台”系统,帮助辖区内外中小企业办理市级通行证150余张。指导企业严格落实疫情防控20条措施,完善复工复产手续,做好复工复产人员健康检测,全面落实封闭

生产管理。目前,示范区规模以上工业企业复工复产率100%。同时,加强企业培育,筛选该区6家企业纳入“小升规”企业培育库,2家企业纳入省“专精特新”企业培育库,指导艾农肥业申报10万元满负荷生产资金奖励,激发中小企业发展活力。

孟中乾 孙佳

男护士不一般

我是急危重症科的一名男护士。生活中,总有人会问我:“男的当护士,能干得好吗?”我便会心一笑,撸起袖子,耐心地给他们上一堂护士职业认知课。

确实,护士是一个以女性为主的职业,而且一直被大众认为是一个更适合女性从事的职业。作为一名男护士,面对许多首次接触的病人,确实很难第一时间获得他们的信任。但随着了解的深入,我通过高效的沟通方式、细心的工作态度、专业的护理技术,逐渐获得了患者的认可和尊重。

急诊科男护士的成长史虽平凡,但不简单。穿上急救衣,就意味着要开始拼命奔跑,要跑赢患者生命的流逝速度。我们迎着漫天大雪、踩着湿漉漉雪水和泥浆的鞋子,抬着脑出血的老太太在

更高的要求。我凭借在急诊科和呼吸与危重症医学科积累下来的经验,在接下来的工作中“直线加速”。同时,我不断加强学习,2019年顺利完成ECMO学习培训,成为医院ECMO团队中唯

一的护理人员。

在无私奉献的护理人群中,我也如愿找到了志同道合的爱人,她也是一名护士。我们同样肩负着“白衣天使”的神圣使命,同样心系患者,同样在工作岗位上发挥作用、挥洒汗水。作为一名男护士,我会继续奋战在救死扶伤的护理一线,充分展示男性在这一职业上的优势与成就,为更多的患者提供更优质的护理服务。

(重症医学科呼吸治疗师 郭晓)



5月9日上午,在郾城区建业森林半岛核酸采样点,小朋友张家树为“大白”送上了自己的画以表感谢。
见习记者 刘净琦 摄

新丝路
白壁·无缝墙布
不刷胶水的好墙布
地址:柳江路和西京路交叉口向南200米路西贸易建材市场13区66号
电话:0395-2909777 15139599970

浩天装饰集团
HAOTIAN DECORATION GROUP
让您拥有健康生态家
400-885-5251
地址:漯河市107国道与柳江路交汇处

债权转让公告
张玉欣、何雪玲、王滨、张振龙:
根据漯河市郾城发展村镇银行有限责任公司与丁乃人签订的债权转让协议,我公司已将其依法享有的对债务人张玉欣2015191301XQ16GJ0288号个人借款合同项下的债权及垫付的相应费用一并转让给丁乃人。现通知上述借款人及担保人,自公告发布之日起将上述贷款本息及相关费用直接向丁乃人清偿。
漯河市郾城发展村镇银行有限责任公司
丁乃人
2022年5月13日

变卖公告
我院定于2022年5月30日10时至7月29日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开变卖位于漯河市源汇区人民路新天地女人街31幢的不动产19套:2015003002(房号:2C08)、2015003005(房号:2C07)、2015003006(房号:2C30)、2015003008(房号:2C20b)、2015003027(房号:2C02)、2015003030(房号:2C22b)、2015003037(房号:2C18a)、2015003039(房号:2C37)、2015003043(房号:2C29)、2015003044(房号:2C05)、2015002975(房号:2B32)、2015002977(房号:2B59a)、2015002978(房号:2B59c)、2015003032(房号:2B57)、2015003004(房号:2B58)、2015003007(房号:2B31)、2015003038(房号:2B30)、2015003040(房号:2B60a)、2015003041(房号:2B29),用途:商业。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索用户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2022年5月13日

遗失声明 ●编号为P410817249,姓名为赵荣合,出生日期为2015年7月5日的出生医学证明丢失,声明作废。